



UNIVERZITA KARLOVA I. lékařská fakulta

Klinika gynekologie, porodnictví a neonatologie 1. LF UK a VFN v Praze

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název bakalářské práce: Preventivní opatření proti ruptuře hráze za porodu

Název bakalářské práce v anglickém jazyce: Preventive measures against perineal rupture during delivery

Autor práce: Anežka Pourová

Název studijního oboru: Porodní asistentka

Forma studia: Prezenční

Vedoucí práce: MUDr. Jan Dvořák

Oponent práce: MUDr. Jan Přáda

Akademický rok: 2023/2024

Kritéria hodnocení	1	2	3	Nesplňuje
Abstrakt (Koresponduje s obsahem, má jasně vymezen cíl, popis metodologie, závěry)		x		
Informační zdroje (Aktuálnost zdrojů, využití primárních zdrojů, cizojazyčné zdroje, rozsah zdrojů, platná citační norma)		x		
Aktuálnost a originalita tématu (Je problematika tématu aktuální, je práce řešená originálním způsobem?)	x			
Struktura práce (Je práce vhodně členěná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují?)		x		
Formální náležitosti (Odpovídá rozsah práce, je správně použita odborná terminologie?)		x		
Metodologie (Je vhodně a správně zvolena metoda, je metoda popsána a vysvětlena?)	x			
Prezentace výsledků (Jsou výsledky přesně, správně, jasně a přehledně prezentovány?)		x		
Diskuse (Jsou v diskusi porovnány výsledky práce s jinými výsledky, je nad výsledky polemizováno?)			x	
Závěry práce (Jsou zjištěné skutečnosti shrnuty, bylo dosaženo cíle práce, je práce přínosná pro praxi a obor?)	x			

Slovní hodnocení práce:

Tato práce se zabývá aktuální a často v odborné společnosti diskutovanou problematikou. Její přínos je, že ukazuje informovanost žen v české populaci a dává podnět k jejímu zlepšení. Metodologie je správně spojena a dovoluje analýzu výsledků. Prezentace výsledků je srozumitelná. Nad výsledky je řádně diskutováno, ale neškodilo by větší porovnání se zahraničím, kde je tato problematika rovněž často diskutována. Práci doporučuji k obhajobě.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

KLASIFIKACE: VELMI DOBŘE

Otázky k obhajobě:

- 1) Jaké jsou hlavní faktory, které přispívají k poraněním při porodu?
- 2) Jaké preventivní opatření navrhuje jako nejprínosnější pro snížení rizika poranění při porodu?
- 3) Navrhněte způsob edukace pacientek, které povedou ke snížení rizika poranění při porodu.

V Praze, dne 9. července 2024

Jméno a podpis vedoucího práce

MUDr. Jan Dvořák